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文責：校長 大内雅之

オンライン授業参観／学級懇談会
～ はじめての試みで、締めくくり ～

３日、の授業参観・懇談会では大変お世話になりました。オンラ
イン授業は今回で３回目。教科も多岐に及び、グループ活動も取り

入れている学年もありました。本来なら、１年間の成長の様子や小

学校生活の締めくくりの授業を見ていただくところなのですが、画
面を通してでも、子どもたちの成長が伝わっていることを期待して

います。

また、オンラインの授業を授業参観にしたり、懇談会をしたりす
るのは今回が初めての試みでした。「コロナ禍で学校に保護者の方

にきていただくことは回避したい。でも、１年のまとめは直接しっ

かりと伝えたい。」との思いから、なんとかできる方法をさぐった
つもりです。個人情報の保護や家庭の事情の違いなど対応すべきこ

とも多く、難しいところもありましたが、学校の様子を伝え、十分

とはいかないまでも保護者の皆さんと交流の場がとれたことは大き
な喜びとなりました。お忙しい中、ご参加いただきましてありがと

うございました。

授業参観には約８５％、学級懇談には約４
８％の方に参加いただきました。保護者の皆

さんの関心の高さ・学校への期待の大きさが

伝わってきました。３学期も残すところ、あ
と１０日あまりとなりました。学校は子ども

たちの命を最優先にしながらも、しっかりと

締めくくりに向かって進めて参ります。最後
までどうぞよろしくお願いいたします。

また、懇談会ではなかなか話せなかったこと、聞けなかったこと、相談

したいこと等ありましたら遠慮なさらずに担任にお伝えください。あわせ
て、オンラインでの授業参観／懇談会の感想やご意見・コロナ禍での授業

参観・懇談会のアイディアなどありましたらお聞かせください。

次々と引き継ぎ
～５年生 頑張って！！～

これまで学校の先頭に立ち、下級生をまとめリードしてき
た６年生から様々な活動が来年度のリーダーとなる５年生に

バトンタッチされています。先日、鼓笛隊についてお知らせ

しましたが、「通学班」「朝のボランティア清掃」「あいさつ
運動」なども引き継がれています。６年生がいる間に活動の

やり方はもちろん、活動に込められた思いもしっかりと引き
継いでほしいと思っています。活動をはじめた５年生は

「やる気」に満ちているように見えます。

６年生ありがとう。５年生がんばって。

メディアコントロールチャレンジ週間

３／７（月）～３／１３（日）

 

輝け！北っ子！



福島県のまん延防止等重点措置は３／６で解除になりましたが、厳しい状況に変わりありませ
ん。一層厳しさを増しているといってもいい状況です。北小はこれまで通り、子どもの健康を第
一にリスクの高い教育活動の停止、できる限り交流活動の停止等、これまでの新型コロナウイル
ス感染症対策を継続します。ご理解とご協力をお願いいたします。

また、１０代、１０代未満の感染者の増加、家庭内での感染が増えています。家庭内での対応
につきましても、引き続きどうぞよろしくお願いします。

新型コロナウイルス感染症への対応
〇 子どもたちの毎日の検温、体調確認。下校後の行動確認

（外出、習い事等）。
〇 できる限り不織布マスクの着用。正しい着用の推進。
〇 手洗い・換気等の励行。密の回避。
〇 子ども、同居家族に風邪の症状が見られた場合の登校自粛。
病院受診。

〇 児童・家族の抗原検査・PCR検査の受検（結果を待たずに）
濃厚接触者認定・可能性、学級閉鎖等あれば、できるだけ早い学校
への連絡。

■平日・日中－学校 0243-23-0029
■休日・夜間－学校携帯 080-2814-4808

〇 不要不急の外出の自粛。 等

～ よろしくお願いします ～


